


1 mm. PT1. CT.-7? l'la

0 P=9,8 H/kr*13600kr/m*0,001m=133,3[1a
0 ImMm.pT.cT.=133,3l1a



W3MEPEHME ATMOC®EPHOI'O IABJIEHUSL, OIIBIT

TOPPUYEJIN
Bapuanr 1

1 (3)Y venoBeka kpoBb U3 J1eBOr0 ety 104K B aopTy
BbITA/JIKHBAETCS M0 AaBJennemM 150 mm pr. cr.

Bbipasute 310 1aBienne B nackasx.
[.~ 104000 ITa;  2.~98600TIa; (3.~ 20000IIa;

4.~ 101000 ITa; ~5.~26000 ITa.

II (2) Kakue Tpy6kn,
H300pazkeHHbIe HA PHCYHKe
37, npurogum! Ast
BBIIOJHEHHUS ONbITA

Toppuyennn?
Pue. 37 . IlepBas)2. Bropas. 3.

Tpetss.

I1L. (1) IlepeBenure 254 kIla B I1a u rlla.
1.2540 Ta, 25,4 rfla  2.25400 ITa, 2,54 rlla

3. 254000 TTa, 2540 riTa ({4. 254000 11a, 2540 r113)

4. Bo Bcex pr6KaX BbICOTA PTYTH YCTAHOBUTCSA HA OJTHOM
DOBHE.

M3MEPEHME ATMOC®EPHOI'O JJABJIEHHS. OITbIT
TOPPUYEJIIN
Bapuanr 2
1.(3) Atmocdeproe naBienne pasuo 780 mMm pr. cT.
Beipasure ero B mackassx.
1. ~ 105000 ITa; 2.~ 98600 ITa; 3.~
20000 ITa;
5.~ 26 800 IIa.

I1.(2) Ha oxunaxoBom /i ypoBHe
YCTaHOBHTCS PTYTh B TPYOKaXx,
H300pa:KeHHbIX HA puCYHKe 39,
€CJIH NIPOeJIaTh OMbIT
Toppuyenan? [nnna tpyGok
JOCTATOYHA JJIsl ONbITA.
HanbGosbmas BbicoTa cTo16a
PTYTH YCTAHOBHTCAL. ..
1. B epBoit TpyoOKe.
2. BO BTOPOH TpyOKe.
3. B TpeTheit TpyOKe

|
|
i

1. 536 I1a, 5360 xI1a
2. 5,36 I1a, 53600 kI1a

2. 5360 I1a, 5,36 xlla



PaHO nnu no3gHo KaXabl aBTOMOOUNUCT
cTarnknBaeTcs ¢ npobnemomn 3amMeHbl NPOOUTLIX
konec. Macca nerkoBoro aBToMoouns
npunonunanteneHo 1,5 T. Kak noMeHATb npobutoe
Koneco?







MexaHu3mbl, paboTaroLime
NP1 NOMOLLM KaKOU-HNOYOb
XUOKOCTU, HA3bIBAKOTCH
rmpgpaBrin4ecknmm (

¥ " )



Cxema rugpaBiin4ecKkoro

[TopweHb 1, S1



YCTPOWUCTBO
rmapaBnMYecKoro npecca

OCHOBAHO Ha
3dKOHe.

[1Ba coobLiatoLLmnxcs

cocyda HanoJHEeHbI
OHOPOAHOMN XXUOKOCTbHO U
3aKpbITbl ABYM4A
NOPLUHAMMN, nnomau,m
SJKOTOPbIX S, 1S, (S, > S,).
[lo 3a|<0Hy Nackans
MMeeM PaBeHCTBO
aaBfieHun B 0boumx

LMnuHapax:




F1:S2=F2-S1



[1Tpn paboTte
rmapaBriM4ecKoro npecca
CO30a€ETCH BbIUMPbILL B
cune, paBHbIM OTHOLLEHUIO
nrowann 0onbLUero
NOPLUHSA

K NAowaan MeHbLUero.



| lppumeHeHune










Kakyto cuny Hy>XHO NPUoXuTb K MEHbLLEMY
nopLuHo nnowaasbio 0,1 M2, YToObl MOOHATL TENO
Becom 500 H, HaxogAaLwmMnca Ha nopLuHe
nnowanbo 5m>?

PelwueHune
[1aHo
S1=O,1M F1 _ S1
2 F2 - S2
CF\1A=§O(3H Eym F1- S2
S2=0M* = S1
F2="
: 2
F= 20005 M 55000 H
0,1M

OTBeT: 25000 H



NAKYHO0 CUJTY HYXKHO MNMPUIOXKUTb K MEHbLLUEMY

MOPLLHIO NnoLaabo

0,1 M?, yTOBbl NOAHATL TENMO

maccoun 200 Kr, HaxoggdLlleeca Ha nopLuHe

nnowagbio 10 mM??

PelwieHune
HaHo F1  S1
S1=0,1m B S
2
F=m-g

m2=20 Kr

S2=10Mm? Fi= 291
F1=2 S2

F2=200 kr - 9,8 H/kr=1960H
' 2
o, 1960H-01M°_ g o\,
10Mm?

OtBeT: 19,6 H



Tor ypoka:

[ ngpaBnnyeckme
MeXaHU3Mbl HEODXOOUMbI B
XU3HU YenoBeKa.

OHKM NO3BONAIOT
nodomnBaTbCcA

BbIUTPblLLlA B CUJIE



[lomaluHee 3agaHue:

- ¢ 4/, BOnpochbl

- [l[HeBMaTnyeckne maLunHbl u
MHCTPYMEHTHI

- IsroToBUTbL AEUCTBYIOLLNN
MaKeT rmapaBrin4eckoro rnpecca
(0Ba wWnpuLa pasHbiXx 0ObLEMOB,
CONMOMMWHKY OS5 KOKTenns)



